# 中国电影产业集团股份有限公司 关于完成公司名称变更的公告

公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

#### 重要内容提示:

- 变更后的公司中文名称:中国电影产业集团股份有限公司
- 变更后的公司英文名称: CHINA FILM GROUP CO..LTD.
- 公司证券简称及证券代码保持不变

#### 一、基本情况

中国电影产业集团股份有限公司(简称"公司")于 2025年5月20日召开2024年年度股东大会,审议通过了关于《变更公司名称》的议案,同意将公司中文名称"中国电影股份有限公司"变更为"中国电影产业集团股份有限公司",英文名称"CHINA FILM CO.,LTD."变更为"CHINA FILM GROUP CO.,LTD.",证券简称及证券代码保持不变。具体内容详见公司于 2025年4月30日披露的《中国电影关于变更公司名称的公告》(公告编号: 2025-013)及 2025年5月21日披露的《中国电影 2024年年度股东大会决议公告》(公告编号: 2025-018)。

公司已于近日完成名称变更登记手续,取得北京市市场监督管理局换发的《营业执照》。

### 二、变更后的公司信息

公司名称:中国电影产业集团股份有限公司

统一社会信用代码: 911100007178284114

公司类型: 其他股份有限公司(上市)

法定代表人: 傅若清

注册资本: 186,700 万元

成立日期: 2010年12月09日

住所: 北京市怀柔区杨宋镇凤翔科技开发区凤和一园 10号

经营范围:电影摄制;电影发行;电视剧制作;影院、院线的投资、经营、管理;影视器材生产、销售、租赁;影视设备、车辆的租赁;美术置景;影视作品、节目的后期制作;影视技术服务;电影新媒体的开发;影片洗印;演艺人经纪;广告经营;进出口业务;代理销售彩票。

## 三、其他事项说明

本次公司更名不改变公司已签署的相关法律文件及合同的效力。公司更名前的债权债务关系,均由更名后的公司承继。

特此公告。

中国电影产业集团股份有限公司董事会 2025 年 6 月 21 日